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Británie a EU zahájily rozhovory o urovnání sporů o
brexit
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První známky pokroku se objevily poté, co strany podepsaly dohodu

o sdílení údajů o sledování zboží

Evropská unie (EU) vlaje vedle vlajky Britské unie, známé také jako

Union Jack v Londýně. ©  Getty Images / Jason Alden / Bloomberg

EU a Spojené království postupně směřují k urovnání dlouhodobého

obchodního sporu po brexitu a připravují se na zahájení intenzivních

jednání příští týden, uvedla ve čtvrtek agentura Bloomberg s

odvoláním na lidi obeznámené s touto záležitostí.

Londýn v pondělí uzavřel s Bruselem dohodu o sdílení živých dat o

obchodu se Severním Irskem, což bylo popsáno jako „kritický

předpoklad pro budování důvěry a poskytování jistoty“ a položil

„nový základ pro diskuse mezi EU a Spojeným královstvím“.   

Britský ministr zahraničí James Cleverly a místopředseda Evropské

komise Maros Šefčovič uvedli, že dohoda je důležitým krokem k

dalším jednáním o obchodních pravidlech známých jako Severoirský

protokol.   

Spor pramení z dohody o brexitu, ve které Británie souhlasila s

ponecháním Severního Irska v rámci jednotného trhu EU se zbožím,

aby byla zachována mírová dohoda z roku 1998 mezi Severním
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Irskem, které je součástí Spojeného království, a členem EU Irskem,

čímž se vyhne zavedení tzv. zemská hranice mezi oběma.  

ČTĚTE VÍCE: Spojené království bude letos trpět více než většina

ostatních — FT

Spojenému království se však dosud nepodařilo provést části těchto

dohod a EU v reakci na to zahájila několik řízení pro porušení

povinnosti.  

Cílem jednání mezi Cleverly a Šefčovičem příští týden je připravit

půdu pro vyjednávací „tunel“ , uvedl portál s odkazem na lidi, kteří

hovořili pod podmínkou anonymity. Generální ředitel severoirské

Manufacturing NI Stephen Kelly, který se otevřeně vyjadřoval k řadě

otázek souvisejících s brexitem, vyjádřil naději, že Spojené království

a EU oznámí „cvičení hlubokého určení rozsahu, hluboká

konverzace – to, co je tradičně známé jako tunel“ po setkání

britského ministra zahraničí a hlavního vyjednavače EU dne 16.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT
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